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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

Dans l’article 16 de la loi du 19 décembre 2003 re-
lative au mandat d’arrêt européen, modifié par la loi du 
28 mars 2024, le paragraphe 5 est abrogé.

Art. 3

À l’article 17 de la même loi, modifié par les lois des 
25 avril 2014 et 28 mars 2024, les modifications suivantes 
sont apportées:

1° dans le paragraphe 4, l’alinéa 2 est abrogé;

2° dans le paragraphe 5, la phrase “L’acte de signifi-
cation contient avertissement à la personne concernée 
du droit qui lui est accordé de se pourvoir en cassation et 
du terme dans lequel il doit être exercé.” est remplacée 
par la phrase:

“L’acte de signification à la personne concernée 
contient l’information sur l’absence de recours en cas-
sation contre la décision sur l’appel.”;

3° l’article est complété par le paragraphe 6 rédigé 
comme suit:

“§ 6. La décision sur l’appel n’est pas susceptible de 
faire l’objet d’un pourvoi en cassation.”

Art. 4

L’article 18 de la même loi, modifié par la loi du 
25 avril 2014, est remplacé par ce qui suit:

“Art. 18. Pour toute remise sur la base des articles 16 
à 18, la décision définitive sur l’exécution du mandat 
d’arrêt européen est prise dans un délai de soixante jours 
à compter de l’arrestation de la personne recherchée.”

Art. 5

Dans l’article 19 de la même loi, modifié par la loi 
du 25 avril 2014, les paragraphes 3 et 4 sont abrogés. 

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 16 van de wet van 19 december 2003 be-
treffende het Europees aanhoudingsbevel, gewijzigd bij 
de wetten van 31 oktober 2017 en 28 maart 2024, wordt 
paragraaf 5 opgeheven.

Art. 3

In artikel 17 van dezelfde wet, gewijzigd bij de wetten 
van 25 april 2014 en 28 maart 2024, worden de volgende 
wijzigingen aangebracht:

1° in paragraaf 4 wordt het tweede lid opgeheven;

2° in paragraaf 5 wordt de zin “In de akte van beteke-
ning wordt de betrokken persoon ervan in kennis gesteld 
dat hij het recht heeft een voorziening in cassatie in te 
stellen en wordt de termijn bepaald waarbinnen zulks 
moet geschieden.” vervangen als volgt:

“De akte van betekening aan de betrokken persoon 
bevat de informatie over de afwezigheid van voorziening 
in cassatie tegen de beslissing omtrent het beroep.”;

3° het artikel wordt aangevuld met een paragraaf 6, 
luidende:

“§ 6. Tegen de beslissing omtrent het beroep kan geen 
voorziening in cassatie worden ingesteld.”

Art. 4

Artikel 18 van dezelfde wet, gewijzigd bij de wet van 
25 april 2014, wordt vervangen als volgt:

“Art. 18. Voor wat overlevering op grond van de artike-
len 16 tot 18 betreft, wordt de definitieve beslissing over 
de tenuitvoerlegging van het Europees aanhoudings-
bevel genomen binnen een termijn van zestig dagen te 
rekenen van de aanhouding van de gezochte persoon.”

Art. 5

In artikel 19 van dezelfde wet, gewijzigd bij de wet van 
25 april 2014, worden de paragrafen 3 en 4 opgeheven. 
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